Изменения № 1 от 13.01.2015 г. (утверждены приказом № 1 от 13.01.2015г.) в ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (1-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями, встроенным детским садом) по адресу:

г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 69г   (утверждена  Приказом №1 от  26.09.2014 г.)
Общество с ограниченной ответственностью «Строй Лидер» в связи с изменением в разрешительную документацию по строительству  объекта: Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (1-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями, встроенным детским садом) по адресу: г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 69г, публикует следующие изменения в соответствии с требованиями, установленными п.п.4,6 ст.19 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ»:

В разделе   Способ обеспечения обязательств по договорам об участии в долевом строительстве многоквартирного дома читать в следующей редакции: 
- залог – в порядке, установленном статьями 13-15  Федерального Закона от 30.12.2004г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ».

- страхование гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по каждому договору в порядке, установленном статьей 15.2 Закона.

Страховщики – 
ООО «Страховая компания «Советская» (ОГРН 1047833028704; ИНН 7835003413)
ОАО Страховая компания  «МРСК» (ОГРН 1021801140976; ИНН 1831036400).

Ознакомиться с правилами  страхования  гражданской  ответственности  Застройщика на официальных сайтах Страховщиков: www.sov-ins.ru, www.mrsk.ru 
Директор  ООО «Строй Лидер»                                             Есавкин К.С.

