Изменения № 12/01 от 10.06.2016 г. (утверждены приказом № 12/01 от 10.06.2016 г.) в ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (1-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями, встроенным детским садом) по адресу:

г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 69г   (утверждена  Приказом №1 от  26.09.2014 г.)
Общество с ограниченной ответственностью «Строй Лидер» в связи с изменением в разрешительную документацию по строительству  объекта: Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (1-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями, встроенным детским садом) по адресу: г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 69г, публикует следующие изменения в соответствии с требованиями, установленными п.п.4,6 ст.19 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ»:

В разделе:  Описание объекта 

Нежилые помещения: общей проектной площадью – 637,69 кв.м. - 17 шт.

В разделе: Иные  договора  и  сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства  многоэтажного жилого дома, за исключением  привлечения денежных средств  на основании  договоров  участия  в  долевом строительстве  многоквартирного дома.
Для  реализации  строительства  многоквартирного жилого дома   ООО «Строй Лидер» привлекает денежные средства на основе договоров  беспроцентного займа, заключенных  с  физическими  лицами.
Директор  ООО «Строй Лидер»                                             Есавкин К.С.

