Изменения № 15 от 30.04.2018 г.(утверждены приказом №15  от 30.04.2018.) в ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (2-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями) по адресу:

г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 70г (Жилой комплекс «Три богатыря»)

  (утверждена  Приказом №1 от  28.09.2015г.)
Общество с ограниченной ответственностью «СК Строй Лидер» в связи с изменением финансового  результата, размера  кредиторской и дебиторской  задолженности текущего  года по строительству  объекта: Комплекс  жилых домов с нежилыми помещениями, встроенным детским садом и подземной автостоянкой  (2-я очередь  строительства – многоквартирный  жилой дом с нежилыми помещениями) по адресу: г. Рязань, Касимовское шоссе, дом 70г, (Жилой комплекс «Три богатыря») публикует следующие изменения в соответствии с требованиями, установленными п.п.4,5,6 ст.19 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ»:

В разделе   Финансовый  результат  текущего  года, кредиторская  и дебиторская  задолженности  читать в следующей редакции: 
На 31.03.2018г.  финансовый результат   составил:  0,0 тыс. руб.
Размер кредиторской задолженности   - 3659,0 тыс. руб.

Размер дебиторской задолженности   -     1682,0  тыс. руб.

Директор  ООО «СК Строй Лидер»                                             Есавкин К.С.

